

今日论衡之财经观察 金谷明

创业板注册制平稳着陆 过度投机动作需要过问

又一次见证历史!不少网友喜欢如此调侃,实际上也的确如此。创业板拉开20时代序幕的这一天,令人瞩目的“槽点”是尾市阶段,新股康泰医学演绎了一出惊天“剑法”。只不过,它应该并非创业板注册制开篇所想要的剧情。

周一(8月24日)清早9时25分,当创业板指数以2653.63点开盘,这相比上周五的收盘点位2632.45点高开了0.8%,聚焦全市场目光的创业板注册制首日开门红一刻,是给了大家不少安慰的。毕竟,从8月10日开始,创业板指数作为原本市场的领涨者,变成了一路反复下调的领涨者,阶段最大跌幅达到约10%,反映投资者对注册制落地后的担忧。

推进塑料污染治理,广深带好头责无旁贷

首席评论 朱昌俊

日前,广东省发展改革委在官网公布了《关于进一步加强塑料污染治理的实施意见》(以下简称《意见》)的通知。其中提出,到今年年底,广州、深圳建成区的商场、超市、药店、书店等场所以及餐饮打包外卖服务和各类展会活动,禁止使用不可降解塑料袋;2022年底全省快速禁用不可降解的塑料包装袋;到2025年,珠三角城市基本实现塑料垃圾零填埋。

当然,本轮“最严禁塑令”的推进也是秉承循序渐进的原则,如广州、深圳就是最高走在前列的城市。现在广深高2020年底禁止使用不可降解塑料袋的目标,只剩下数个月时间,应该说压力不算小。但作为超大城市,一方面,广州和深圳的塑料垃圾量巨大,它们能够做好示范,对于全省塑料污染治理的推进都能够发挥决定性作用;另一方面,像广州和深圳这样的大城市,市民的环保意识相对更强,对于“禁塑令”的认同程度也更高。

如到2020年底,全省党政机关、事业单位、国有企业等单位食堂,带头停止使用不可降解塑料袋和一次性塑料餐具。这一要求,其实同样体现的是特殊单位和部门的带动作用。客观说,“禁塑令”从国家到地方,这些年已经有过多轮,但实际效果依然有限,一个重要原因就是未能展现应有的执行力。要体现执行力和治理决心,各级政府和公共部门的带头作用就是一个重要标志。

热点快评 新员工不喝领导敬酒被打耳光 这是怎样的流氓职场?

近日,网上曝出厦门国际银行“新员工不喝领导敬酒被打耳光”一事引起热议。24日,厦门国际银行北京分行发文回应称:经核实,员工杨某反映的某支行营业部某领导及其该支行个别员工在私下聚餐中,确系存在因酒后失态而对杨某做出言语及行为失当等举动。决定对该领导董某给予严重警告处分,扣罚二个季度绩效工资;对支行负责人罗某给予警告处分,扣罚一个季度绩效工资。(8月24日澎湃新闻)

世相评弹 清北毕业生下基层的背后 是地区发展不平衡问题

近日,一份杭州余杭区招聘公示的截图在网络上引起了人们的热议。截图显示,在这份长长的名单中,清一色是来自北京大学、清华大学的毕业生,其中不乏有清北的毕业生去街道办事处工作。据《钱江晚报》核实,这份名单,相关部门负责人表示,清华北大的学生来街道办事处并非大材小用,而是余杭经济社会发展的需要。(8月21日钱江晚报)

弱肉愈弱”的“马太效应”:东部经济发达地区通过高福利待遇吸引了更多的人才,地方治理水平得到更大的提升,而经济较落后地区的政府则面临人才匮乏和人才流失的问题,经济和社会发展面临着人才不足的困境。

省气象台官方微博调侃:“七夕发誓要谨慎” 广州午后有雷雨

羊城晚报讯 记者梁倬韬报道:25日是一年一度的七夕。除了是传统的节日,不少人会把七夕当成“情人节”来过。有打算今天上街的街坊要留意,记者从气象部门获悉,七夕当天广东部分地方会有雷雨。

新增2.4万中小学位、投资60亿新建中学

继清华附中官宣落户天河区后,天河教育持续加码发力。8月24日,广州市天河区发布《天河区基础教育“幼有善育、学有优教”幸福标杆行动计划(2020-2022年)》(简称优教行动)。未来三年,天河将新建3所小学,改扩建5所中小学,建设开办5所居住区配套学校,新增中小学优质学位约2.4万个。

天河着力打造广州东部名校集群

王海鸿表示,根据天河产业发展及人口东移的趋势,制订《天河东部片区质量提升计划》,依托高起点创办广州市执信中学天河校区、广州奥林匹克学校和清华附中合作办学学校,优化东部片区中小学布局。

深海带鱼 黄花鱼罐头 传统工艺 肉嫩刺酥 肉厚鲜美 深海带鱼黄花鱼 大口吃 原价39元1罐 今明后3天特惠活动只需7块9

厂家声明 ①原料好,精选渤海湾深海的鱼;②配料好,秘制配方,无任何防腐剂;③工艺好,先煎后煮,老汤卤汁,高温高压杀菌,真空密封包装;④营养丰富,所含的优质蛋白质,更容易吸收;⑤食用方便,开罐即食,鱼骨都已酥酥,不用担心被卡到,可以放心食用;

中科牌灵芝胶囊 从事灵芝研究36年 [保健功能] 免疫调节 [适宜人群] 免疫力低下者 [不适宜人群] 少年儿童 [产品规格] 0.12G/粒 X 100粒 原价:98元/瓶 钜惠价:9.8元/瓶 (每人可买3瓶) 订购热线:(020) 6682 9586